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APP Guidelines

Q1 What is your practice name?

Answered: 18

RESPONSES

Dawson Pediatrics

North Atlanta Pediatric Associates
Verras Pediatrics

Stepping Stone Pediatrics

Cobb Pediatric Associates

Pediatric Associates of North Atlanta
Dekalb Pediatric Center

Dunwoody Pediatrics

East Cobb Pediatrics & Adolescent Medicine
Pedia-Doc

Cobb Pediatrics

Sandy Springs Pediatrics

Northside Pediatrics

Little Five Points Pediatrics
Pediatrics and Adolescent Medicine
Piedmont Pediatrics

NORTH FULTON PEDIATRICS

DV Pediatrics
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Skipped: 0

DATE

7/9/2025 5:46 PM
7/9/2025 5:45 PM
7/9/2025 1:34 PM
7/9/2025 1:06 PM
7/9/2025 10:04 AM
7/9/2025 9:41 AM
7/9/2025 9:33 AM
7/9/12025 9:25 AM
7/9/2025 9:13 AM
7/9/2025 9:11 AM
7/9/2025 9:10 AM
7/9/2025 9:09 AM
7/9/2025 9:06 AM
7/9/2025 9:00 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:49 AM
7/9/2025 8:35 AM



Q2 what is your name and phone number?

ANSWER CHOICES
Name

Phone Number

# NAME

1 Stephanie Pierce

2 Dee Schultz

3 Maria Schumann

4 Kerri Coley

5 Barbara Coleman

6 Kristin Conklin

7 Lisa McKee

8 joan Troy

9 Stephanie Patterson
10 Rachelle Dennis-Smith
11 DeeDee Johnson

12 Natasha Hishaw

13 Vicki Tittle

14 Shelley Kim

15 Pam DelLancey

16 Niaira Taylor

17 LEIGH ANNE BEARDEN
18 Jeff Mathis

# PHONE NUMBER
1 706-216-2771

2 404-256-3178

3 770-491-1285

4 770-515-9000

5 (770)941-7709

6 770-476-0164

7 404-508-1177

8 6788928330

9 7709770094

10 4044279017

Answered: 18

APP Guidelines
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Skipped: 0

RESPONSES
100.00%

100.00%

DATE

7/9/2025 5:46 PM
7/9/2025 5:45 PM
7/9/2025 1:34 PM
7/9/2025 1:06 PM
7/9/2025 10:04 AM
7/9/2025 9:41 AM
7/9/2025 9:33 AM
7/9/2025 9:25 AM
7/9/2025 9:13 AM
7/9/2025 9:11 AM
7/9/2025 9:10 AM
7/9/2025 9:09 AM
7/9/2025 9:06 AM
7/9/2025 9:00 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:49 AM
7/9/2025 8:35 AM

DATE
7/9/2025 5:46 PM

7/9/2025 5:45 PM
7/9/2025 1:34 PM
7/9/2025 1:06 PM
7/9/2025 10:04 AM
7/9/2025 9:41 AM
7/9/2025 9:33 AM
7/9/12025 9:25 AM
7/9/2025 9:13 AM
7/9/2025 9:11 AM

18

18
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678-504-1181
404-252-4611
404-256-2688
404-521-2445
770-973-4700 x410
678-993-6801
678-893-7550
770-704-0057
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7/9/2025 9:10 AM
7/9/2025 9:09 AM
7/9/2025 9:06 AM
7/9/2025 9:00 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:49 AM
7/9/2025 8:35 AM



APP Guidelines

Q3 Do you currently have Advanced Practice Providers (APP's)?

No

0%

ANSWER CHOICES
Yes

No

TOTAL

10%

20%

30%

40%

Answered: 18

50%

60%
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Skipped: 0

70%

80% 90% 100%

RESPONSES
72.22%

27.78%

13

18



APP Guidelines

Q4 Do supervising physicians sign off on

Answered: 15  Skipped: 3

100% of APP
charts?

10% of APP
charts?

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
100% of APP charts? 40.00%

10% of APP charts? 46.67%

Other 13.33%
TOTAL

# OTHER

1 N/a

2 N/A
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DATE
7/9/2025 9:11 AM

7/9/2025 9:09 AM

15



APP Guidelines

Q5 In your practice, do you require the supervising physician to be

On-site?

Available
remotely?

Other

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Answered: 15

60%

Skipped: 3

70%

80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

On-site? 33.33%

Available remotely? 33.33%

Other 33.33%

TOTAL

# OTHER

1 On site, on rare occasion we will have the supervising physician available remotely

2 N/A

3 Routinely we do have the supervising physician on site but on rare occasions, typically due to
an urgent issue, we have not had one with the NP.

4 Both

5 Both on site and available remotely when not in office.
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DATE

7/9/2025 9:10 AM
7/9/2025 9:09 AM
7/9/2025 8:58 AM

7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:35 AM

15



APP Guidelines

Q6 For visits involving NP's or PA's, are claims billed under the supervising
provider?

Answered: 13 Skipped: 5

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 61.54% 8
No 38.46% 5
TOTAL

13

7/12



APP Guidelines

Q7 For visits involving NP's or PA's, is the rendering provider always the
same as the appointment provider?

Answered: 13 Skipped: 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 84.62% 11
NoO 15.38% 2
TOTAL

13
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APP Guidelines

Q8 For visits involving NP's or PA's, are claims ever submitted under the
NP/PA's own credentials?

Answered: 13 Skipped: 5

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 61.54% 8
No 38.46% 5
TOTAL

13
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APP Guidelines

Q9 Has your malpractice insurance provided clear guidance on how claims
should be billed, who must sign off on APP charts and what percentage of
charts must be reviewed my MDs/DOs?

Answered: 15  Skipped: 3
- I
other comment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 26.67% 4
No 46.67% 7
other comment 26.67% 4
TOTAL 15
# OTHER COMMENT DATE

1 IDK 7/9/2025 9:33 AM

2 not sure 7/9/12025 9:25 AM

3 N/a 7/9/2025 9:11 AM

4 N/A 7/9/2025 9:09 AM

10/12



APP Guidelines

Q10 Do you have or do you need the NP Protocols available from Kids
Health First? Please enter your information if you would like to receive
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these.

Answered: 9  Skipped: 9

RESPONSES
spierce@dawsonpediatrics.com
No

| have the protocols that were sent our in October 2020. If they have been updated, please
send the newest information.

Need only if updated within the last couple of years.

Yes | would like to see them. Stephanie Patterson spatterson@eastcobbpeds.com
Np protocols

N/A

Yes. Please send me the protocols.

Sure...l need to check to see if my current NP Protocols need updating anyway.
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DATE
7/9/2025 5:46 PM

7/9/2025 1:34 PM
7/9/2025 1:06 PM

7/9/2025 9:41 AM
7/9/2025 9:13 AM
7/9/2025 9:11 AM
7/9/2025 9:09 AM
7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:35 AM



[Eny

A WN

10

APP Guidelines

Q11 Do you have additional comments on this topic?

Answered: 10  Skipped: 8

RESPONSES

Thank you!

No

Holding off on credentialing NP until mandated by TCCN/KHF

We file all government claims under the NP's name and credentials. Commercial payers are
billed under supervising physician

We are in the process of credentialing our NP's and as soon as all insurances notify us, we will
begin billing under the NP.

No

We have APRN agreements in place and review them annually but | would like to compare
what we have to what you might provide.

None

MY UNDERSTANDING IS THAT IT IS THE LAW TO BILL UNDER THE RENDERING
PROVIDER UNLESS IT IS A FOLLOW UP FROM AN MD APPT. OUR NP PROVIDERS
HAVE THEIR OWN PATIENTS SO WE ALWAYS BILL UNDER THE RENDERING TO KEEP
IT COMPLIANT.

Question 6 and 8...MD is billing supervisor for non-medicaid claims. APP's are credentialled
with medicaid and the CMO's
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DATE

7/9/2025 5:46 PM
7/9/2025 1:34 PM
7/9/12025 9:41 AM
7/9/2025 9:33 AM

7/9/2025 9:13 AM

7/9/2025 9:11 AM
7/9/2025 8:58 AM

7/9/2025 8:58 AM
7/9/2025 8:49 AM

7/9/2025 8:35 AM



